

Pressure washer 180 bar



Termékleírás

A tartós és hatékony magasnyomású mosó úgy lett megtervezve, hogy még a "legkoszosabb" feladatokkal is megbirkózzon a ház körül, a kertben, a műhelyben, az építkezésen vagy a járművek mosásánál. Minden típusú felület tisztítására alkalmas, beleértve a porózus felületeket is. A fejlett technológia lehetővé teszi a vízfogyasztás jelentős csökkentését a hagyományos mosási módokhoz képest. A kopás- és hőálló alumíniumból készült robusztus szivattyúház garantálja, hogy a szerszám hosszú éveken át működjön. A motor réz tekercselése javítja működésének hatékonyságát és meghosszabbítja tartósságát. A magas teljesítmény, a nagy nyomás és az optimális vízáramlás kombinációja miatt ez a készülék nélkülözhetetlen minden háztartásban. Erős motor garantálja a munka magas hatékonyságát, lehetővé téve a szennyeződések gyors és hatékony eltávolítását a különböző felületekről. A magas víznyomás lehetővé teszi a teraszok, járdák, homlokzatok, valamint a finomabb felületek mély és hatékony tisztítását a megfelelő fejek használatával. A magas vízáramlás optimális tisztítási teljesítményt biztosít, lehetővé téve a szennyeződések gyors és egyenletes eltávolítását. A magas IPX5 vízállósági besorolásnak köszönhetően a készülék normál üzemi körülmények között védett a nedvesség behatolása ellen. A tartozékok széles választékával a készülék számos feladatra használható, az autómosástól a járdalapok tisztításáig. A beépített tárolórekeszeiben a rendben tárolhatók a készülék tartozékai. A kompakt felépítés és a kis súly biztosítja a kényelmes használatot, valamint a készülék mozgatását és tárolását, az ergonomikus kialakítás és a tartozékok egyszerű felszerelése kellemessé és hatékonyvá teszi a berendezéssel való munkát.

Jellemzők

Motor teljesítmény: 2400 W. maximális nyomás: 180 bar. vízáramlás: 450 l/h. a szivattyúház anyaga - alumínium: motor tekercselés anyaga - réz. vízállósági osztály - IPX5. További tartozékok a készletben: 1. pisztoly 2. lándzsa, 3. 5 m magasnyomású tömlő 4. vízsűrő 5. 250 ml mosószertartály 6. nagyméretű teraszkefe, 7. 1/2" kerti tömlőcsatlakozó, 8. kerti tömlőtekerecs.

Műszaki adatok

			
HT2E401	5902801493386	0	

Högerter Technik GmbH, Pariser Platz 6a, 10117 Berlin, Deutschland

Producent/ Manufacturer/ Hersteller/ Произведено для:
PL GTV Poland S.A., ul. Przejazdowa 21 05-800 Pruszków, Polska/ Poland/ Polen/ Польша

Importer/ Импортёр:

HR GTV Croatia d.o.o.; Kovinska 4s, 10000 Zagreb, Hrvatska

Distributor:

ES GTV España Herrajes, E Iluminación, S.L., Avenida Aragón 308, 46021 Valencia, Spain

CZ GTV Czech Distribution s.r.o., CTPark Ostrava, Na Rovince 879, 720 00 Ostrava Hrabová